

『図解入門 最新地球史がよくわかる本』

<正誤表>

- 5 ページ 目次 2-7 マントルトモグラフィー
【誤】 地震が伝わる速度からマッピングする
【正】 地震が伝わる速度をマッピングする

- 52 ページ 図 1-31 キャプション 下から 3 行目
【誤】 数万年スケールの変動は、超大陸の離散集合サイクルや気候変動がある。
【正】 数億年スケールの変動は、超大陸の離合集散サイクルがある。

- 58 ページ 本文 4 行目
【誤】 単位面積当たり 60 ミリワット
【正】 単位面積当たり 87 ミリワット

- 71 ページ 本文 下から 4 行目
【誤】 熱流量として $8.7 \times 10^2 \text{W/m}^2$ という値
【正】 熱流量として 87mW/m^2 という値

- 79 ページ 本文見出し
【誤】 地震が伝わる速度からマッピングする
【正】 地震が伝わる速度をマッピングする

- 80 ページ 図 2-18 解説文 1 行目
【誤】 マントルモグラフィーによって
【正】 マントルトモグラフィーによって

- 81 ページ 本文 下から 4 行目
【誤】 震度 660 k m の不連続面
【正】 深度 660 k m の不連続面

- 90 ページ 本文 下から 3 行目
【誤】 大洋と海洋の面積比は 7 : 3
【正】 大洋と海洋の面積比は 3 : 7

- 147 ページ 図 4-12
【誤】 写真提供：命の海科学館
【正】 写真提供：生命の海科学館

- 223 ページ 本文 4 行目
【誤】 というのはどういことか。
【正】 というのはどういうことか。

- 239 ページ 図 7-5 解説文 1 行目
【誤】 ショウジョウバイ
【正】 ショウジョウバエ

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/books/7980/1260-2/1260-2.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>